

Уторак, 29.07.2008 г.

Председнику републике Србије, Председнику Владе републике Србије, Подпредседницима Владе републике Србије, свим министрима у Влади републике Србије, Председници Скупштине републике Србије, шефовима посланичких група Скупштине Србије, Директору РЗЗО Србије, Председнику управног Одбора РЗЗО.

ГРАНСКИ СИНДИКАТ ХЕМИЈЕ И НЕМЕТАЛА, ЕНЕРГЕТИКЕ И РУДАРСТВА

Бр. 12108
29.07.2008 год.
БЕОГРАД, Нушићева 4/V

Поштовани,

Након изјаве подпредседника Владе Србије и министра за економију и регионални развој, г. Млађана Динкића, „да ће се највероватније променити модел приватизације Галенике а.д., тако да се неће тражити финансијски саветник за ИПО, већ ће се ићи на већинску продају капитала тендером, како би се постигла што већа цена акција, које ће бити подељене грађанима“, запослени Галенике а.д. изражавају забринутост за компанију у којој раде, као и за своја радна места.

Ми, запослени Галенике а.д., од 1945. градимо овај фармацеутски гигант као своју кућу, али без обзира на то, пролазили су кроз разно-разне „приватизације“, где нам је отимано и оно што нам је припадало.

Сада, по формирању нове Владе, г. Динкић намерава да промени презентовани модел: докапитализацију, са неким од реномираних стратешких партнера из фармацеутске индустрије, и то након окончања започетих инвестиција и достизања одређеног степена развоја.

О оваквој стратегији смо се консултовали и са стручњацима из све области, који су такође сматрали да је ово најбољи пут за развој Галенике а.д., што је у интересу и запослених и државе, јер би се на овај начин вредност акција за кратко време далеко увећала. Познато Вам је да је фармацеутска индустрија свуда у свету изузетно профитабилна, и да вредност ових компанија константно расте. Да не помињемо крајњег корисника, грађане Србије, који док је Галеника а.д. у власништву државе могу бити сигурни да ће имати јефтине, али и квалитетне лекове.

Дакле, општи интерес је да се веома пажљиво разматра будућност наше компаније, и да се будући потези према њеној власничкој трансформацији доносе тек након консултација свих заинтересованих страна, а поготово запослених. Посебно имајте у виду тренутни замах у инвестицијама Галенике а.д., које су у току!

Сматрамо да се Галеника а.д., у овом тренутку, не сме приватизовати моделом продаје већинског дела капитала између осталог и због недовршених инвестиција.

Изненадне најаве промене стратегије, без икаквих консултација, нису добре и доносе конфузију и неповерење између Владе и запослених, односно грађана. Представници државе и синдикати морају да приближе ставове када је будућност Галенике а.д. у питању.

Стога Вас позивамо да утичете на промену става министра за економију и регионални развој г. Динкића о тендерској продаји Галенике а.д., и да својим утицајем и деловањем спречите да једна успешна компанија са дугом традицијом постане још једна жртва брзоплете тендерске приватизације, за шта тренутно не постоји оправдани разлог.

Предлог синдиката је да се остане на претходном моделу, за који се донедавно залагао и сам министар Динкић: завршетак започетих инвестиција, развој, и на крају, ако се процени неопходним, докапитализација са пажљивим одабиром реномираног, светски познатог стратешког партнера, искључиво из фармацеутске индустрије, са традицијом.

Поштована господо, спремни смо да се са сваким од Вас, појединачно или заједно, састанемо и образложимо ставове синдиката, који одражавају искључиво бригу за будућност наше компаније и ништа више.

Дали је могуће да сте препустили само синдикатима и запосленима да воде рачуна о будућности Галенике а.д.?

Зар Вам није стало да грађани Србије и даљу имају јефтине и квалитетне лекове?

Уколико не будете реаговали, сматраћемо да не постоји Ваша добра воља да се у социјално одговорној држави уважи и саслуша мишљење представника запослених, које је у интересу свих: запослених, Галенике а.д., грађана и државе. Ако не буде реакције, о томе ћемо обавестити запослене и грађане Србије.



Одбор синдиката „Независност Галеника а.д.“
пред. Зоран Пантелић

Зоран Пантелић



Одбор Самосталног синдиката Галеника
пред. Тамара Лалић

Тамара Лалић

Грански синдикат ХНЕР Независност
пред. Милорад Пановић

Милорад Пановић



Самостални синдикат хемије и неметала Србије
пред. Љубиша Несторовић

Љубиша Несторовић